
 

 

Søhavenyt nr. 66  

Referat fra bestyrelsesmøde i 

Grundejerforeningen Søhaven 

den 27. august 2013   

     
 
Tilstede: Søren nr. 4, Mette nr. 28, Bjarne nr. 15, Poul nr. 8 
Referent: Mette 
 
Mødet blev afholdt hos Bjarne. 

Siden sidst  

 Trampolin 

o Trampolinen har været lukket pga. defekt syning med hen over sommeren (10/6 - 21/7). 

Trampolinen er nu midlertidig repareret med nyt ekstra kantdække. Reklamation ligger stadig 

hos firmaet "Hoppeeksperten" og fabrikken "Berg". Søren følger følgende op på sagen. 

 Tømmerflåde 

o Tømmerflåden har erstattet plastikbåden, som derfor er skrottet. Poul prøvede at har 

arrangeret med kommunen (Teknisk Forvaltning), at de henter båden via 

storskraldsordningen, men den gik ikke.  Så Benny og Poul transporterede den til genbrugs-

pladsen på en trailer. Tømmerflåden indtager herefter bådens plads bag fælles-skuret. 

 Ny hjemmeside 

o Der er fortsat ringe besøgsstatistik på vores hjemmeside: 

22 besøg i 6 måneders perioder, hvilket svarer til 3,67 besøg om måneden. 

o Søren har undersøgt tilbud det 'gratis' tilbud fra YouSee. Det viser sig, at det koster 495 kr/md 

samt 8.000 kr. for opstartspakke.  

Denne løsning er al for dyr til vores forening. 

 Sommerfest 

o Årets sommerfest blev afholdt lørdag den 31. august 2013. I år var vi 37 voksne og 10 børn. 

Tak til Torsten og Steen, der som sædvanlig havde arrangeret en dejlig dag/aften og tak til 

Anouck, der havde arrangeret skattejagt for børnene. 

Hvordan Søfartsstyrelsen har fået fat i billeder af Bjarne og Ludolf på tømmerflåden, står hen i 

det uvisse... 

         
 



Økonomi 

 Regnskab 

o Regnskabsoversigt udleveret pr. 15/8-2013 

Økonomien ser fin ud, men lad os nu se hvad vinteren byder på af sne-mængder. 

o Vores gamle benzin buskrydder, er blevet repareret for 60 kr., så indkøb af ny buskrydder 

udskydes til senere tidspunkt. 

o Til gengæld har bestyrelsen indkøbt ny højtryksspuler til 600 kr., da den gamle brændte 

sammen under rengøring af blomsterkasserne 

 Grundfond 

o Grundfondes kapital pr. 15/8-2013 på kr. 60.000 indsættes skal på en 3 årrig aftalekonto til 2,5 

%. Dette kræver, at bestyrelsen (ved Søren) indhenter et CVR-nr for foreningen, som er krævet 

af banken.  

 

Indkomne sager 

 Serviceeftersyn på Nilan varmepumper 

o Som tidligere meddelt har bestyrelsen har besluttet at udskyde eftersyn til januar 2014. 

o CNC Energi Aps har på eget initiativ uddelt tilbud om servicebesøg d. 17. september 2013 - 

bestyrelsen ikke har andel i dette tilbud. 

Huse, som har et akut behov pga. problemer med det varme vand, kan tage imod tilbuddet. 

Andre huse kan vente til bestyrelsens tilbud med faste priser i januar 2014. 

 Skilte 

o Søhavens uundværlige nummeroversigt bliver nedtaget for renovering. Bestyrelsen sørger for, 

at skiltet bliver omlakeret og indkøber bogstaver/ tal + UV lak. 

o Søhavens nabohjælpskilt ved indkørslen nedtages for gratis udskiftning hos politiet (hvis 

tilbuddet stadig står ved magt) 

 Klager 

o Der har været klaget over ligger jordmaterialer, affald og grusbunker på fællesområdet. 

Grusbunken skal anvendes til at udvide det syd-vestlige hjørne med græssten. Bunken er 

blevet tidligere blevet flyttet da den optog en parkeringsplads. 

Flittige beboere har renset søen for en masse affald. Dette er sket på frivillig basis og 

bestyrelsen henstiller til forståelse for, at ikke al affald kan blive fjernet og kørt på 

genbrugsstationen samme dag som det er indsamlet.  

 Vedligeholdelsesdag  

o Årets sidste vedligeholdelsesdag blev afholdt søndag den 29. september i det dejligste 

efterårsvejr. 

 

Eventuelt 

o Meddelelse vedrørende manglende lys i Søhavens lamper. Bestyrelsen er blevet gjort 

opmærksom på, at flere lamper var gået ud, nogle har været det i længere tid.  Vi kan ikke 

holde øje med alle lamperne i Søhaven, men alle kan anmelde den/de defekte lamper til enten 

Furesø Kommunes hjemmeside under ”Gadelys”, eller direkte til DONG Energy på telefon 72 

10 21 60. 

o Ny YouSee kanaloversigt gældende pr. 30. september 2013 med efterårets nye kanaludbud er 

blevet omdelt. 

 

Næste møde: onsdag den 13. november kl. 20.00 hos Mette. 


